



謝家榮(右)首課操練就已感受到香港第一門將葉鴻輝氣場。

# 港足開操備戰亞洲盃 新人獲益多

香港文匯報訊(記者 潘志南)首度入選港隊的兩名新丁18歲門將謝家榮及19歲翼鋒鄭展龍,昨午戰戰兢兢,在將軍澳運動場隨港足展開首課操練。

首課操練就已感受到香港第一門將「英雄輝」非凡氣場的謝家榮,在葉鴻輝親和、循循善誘地教導下,獲益良多。而「英雄輝」也寄語新人要抱以謙卑的心,不要自滿。眼見不少新人因自滿成了港隊的過客,「英雄

輝」指謝家榮有身材具備當「一哥」的條件,但仍要看他往後的造化,「要走自己的路,不要活在別人的影子下!」

香港男足將於下周二假香港大球場迎戰對黎巴嫩,這是港足在亞洲盃分組賽中的關鍵一戰,必須全取3分。主帥金判坤不否認此刻選入新人有些冒險,但他認為成績和為香港隊培育新人同樣重要。他稱,有壓力,但從不畏懼!

金判坤強調新人在周四對巴林的熱身賽上有上陣的機會。而翼鋒鄭展龍也對此十分期待。對於入選港隊,鄭展龍表示甚感意外,因為這幾年入籍兵入選港隊已是平常事;他承認要留在港隊,體力須再進一步提升以及獲得更多港超上場機會。

香港隊昨午分組對抗,為亞洲盃試陣,其中一組人選為:後衛徐宏傑、列斯奧、丹尼。中場陳俊樂、黃洋、黃威,前鋒佐迪及辛祖。



鄭展龍(左)對入選港隊大感意外。



權健球員拋起簡拿華路,慶祝在中超最後一輪勝廣州恒大。

## 保羅蘇沙接權健帥印 簡拿華路離任

# 中超揭幕換帥潮序幕

保羅蘇沙接過權健帥印。資料圖片

中超(中國足球超級聯賽)新貴天津權健昨日宣佈簡拿華路不再擔任球隊主教練,新任主帥為葡萄牙人保羅蘇沙。據內地傳媒消息,廣州恒大也將於日內宣佈簡拿華路上任,中超換帥潮的序幕正式揭開。

簡拿華路自2016賽季中期接手權健,帶隊實現衝超壯舉。作為中超升班馬,天津權健於2017賽季力壓河北華夏、山東魯能及廣州恒大等強勁對手,獲得中超第3名的好成績,同時創歷史地以升班馬身份獲亞冠資格,可以說簡拿華路團隊功不可沒。

據悉,簡拿華路的下一站將是廣州恒大。恒大方面或在日內宣佈其回歸。簡拿華路執教恒大期間,在中超共取得13勝9平1負的戰績,2015年超級盃獲得亞軍,2015年足協盃止步第三輪,亞冠闖入8強。

己的目標。我覺得自己並沒有執教壓力,我們的隊員非常團結和努力,也展現出更強的求勝慾望,希望在下一個舞台更好地展現自己。」

他續說:「權健有很多不錯的年輕球員,包括現在有經驗的球員,他們也都有很大的潛力。我的執教生涯中,每到一個俱樂部都注重對年輕球員的培養,給他們適當的比賽機會,通過比賽來成長。有些隊員一年多後就進入國家隊的名單,這就是要給予年輕球員機會。」

### 眾將士向簡帥送祝福

而權健眾將士在迎接新帥的同時,也向離去的簡帥送上祝福。隊長張雲在社交平台寫道:「離別總是傷感的,一年半的時間不長,但足夠在彼此心中烙下深深的烙印!感謝你及你的團隊為了天津權健做出的巨大貢獻,一切都是最好的安排!祝福你未來一切順利,親愛的主教練。」

小將鄭達倫也貼文:「最帥最好的教練,祝你一切順利,好運。」國腳王永珀寫道:「永遠的boss,唯有祝福,一切順利!」

■香港文匯報記者 陳曉莉



權健(白衫)在最後一輪中超以2:1力挫恒大。法新社



國足發佈熱身賽海報「牽手國足 童心同行」。

## 國足廣州集結 迎戰塞爾維亞

隨着中超聯賽的落幕,入選新一期中國男足的23名隊員也於昨晚在廣州集結,備戰即將開始的與塞爾維亞和哥倫比亞兩支足壇勁旅的熱身賽。今日下午,球隊將在越秀山體育場進行集結之後的首堂訓練課。

國足將首先於本周五在廣州天河體育中心體育場迎戰塞爾維亞國家隊,這場比賽也是中國隊在12強賽後的首次正式亮相。隨後全隊奔赴重慶,於14日迎接哥倫比亞隊的挑戰。

而在國足眾將集結之日,中國足球協會之隊發佈了國足兩場熱身賽的戰前海報「牽手國足 童心同行」,展示了國足上下在新起點上腳踏實地、義無反顧的決心。

■香港文匯報記者 陳曉莉

# 林丹中羽賽復出 有望PK李宗偉

世界羽聯中國超級賽將於本月14日至19日在福州舉行,主場作戰的中國羽隊(國羽),將派出包括大滿貫球手林丹在內的超過50人參賽,屆時林丹有望與李宗偉爭奪四強席位。另外,在里約奧運受傷的前奧運女單冠軍李雪芮,日前在個人社交平台首次回應網友將於明年復出。

本賽季,林丹在馬來西亞超級賽奪冠,之後接連退出法國賽和丹麥賽。今次在本土舉行的中國賽,林丹作為3號種子進入男單上半區。據網易體育消息,前兩輪林丹分別對陣印尼的克里希蒂和中國香港的伍家朗,8強賽有可能與老對手李宗偉展開「林李大戰」,後者前兩輪將連戰法國的勒維德茲和中華台北的許仁豪。

男單下半區,里奧冠軍諶龍首輪對陣港將黃永琪,第二輪遭遇到在丹麥賽淘汰自己的安東森。

女單打進世錦賽四強的陳雨菲,首輪就抽到世界排名第一的頭號種子、中華台北的戴資穎,晉級形勢難容樂觀。

### 亞巡賽周五成都開賽

香港文匯報訊(記者 李兵 成都報導)「2017亞洲羽毛球精英巡迴賽·成都青白江站」將於11月10日至12日在成都舉行。屆時,李宗偉、田兒賢一、蔡賢、亨德拉、葉佩延、徐晨、王儀涵、王睜茗、蔣燕皎9大世界羽球頂級選手將齊聚成都,展開一場巔峰對決。據悉,屆時將有12名業餘選手入圍,於11日至12日進行決賽,獲勝者將贏得「我要上奧運」挑戰者稱號,並有機會挑戰上述9名世界冠軍。



於里約奧運受傷的李雪芮將於明年復出。資料圖片



林丹在中羽賽有望與李宗偉爭奪4強席位。資料圖片

## 馮珊珊日本奪LPGA第八冠

LPGA高爾夫日本菁英賽5日收桿,中國一姐馮珊珊(下圖)決賽輪交出低於標準桿4桿的68桿成績,以2桿優勢成功衛冕,收穫本賽季第2冠,也她個人是LPGA職業生涯的第8冠。

馮珊珊於前2回合沒有吞下任何柏忌,以低於標準15桿的129桿獨佔鰲頭,表現堪稱完美。不過在決賽輪,她表現有些起伏,總計打下6鳥、2柏忌,由於前2回合強勢表現助她奠定勝基,3回合打完她以低於標準19桿的197

桿順利衛冕。「我的球童告訴我:這一週你會拿第一,兩週前你拿了第三,上週拿了第二,所以你知道接下來會發生什麼了——第一。我當時就想,那好吧,為了這個而努力吧。現在我成功了,真的非常開心。」馮珊珊賽後表示。

這場比賽,馮珊珊尚獲得22.5萬美元冠軍獎金,令她在LPGA巡迴賽積累的職業生涯總獎金達939.5萬美金。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 短訊

#### 張繼科回歸賽場 征戰德國



2017年乒聯巡迴賽德國站即將開戰,國乒大滿貫球手張繼科(見圖)將回歸國際賽場,之前關於他瀕臨退役的傳聞不攻自破。張繼科在2017年成績下滑非常明顯,世乒賽男單第三輪出局,中國公開賽首輪退賽,張繼科一場正式比賽是全運會,此番歸來可謂「久違了」。國際乒聯白金級賽事德國公開賽將於11月10至12日在馬格德堡舉行。

■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 中拉盃足球賽昨珠海開鑼

香港文匯報訊(記者 方俊明 珠海報導)2017中國·橫琴「中拉盃」國際足球賽6日在珠海開鑼,來自巴西的山度士、甘美奧及廣州恒大淘寶、廣州富力4個俱樂部的預備隊上演精彩對決。據悉,4支參賽球隊6場比賽將採用單循環制,在三天賽程中進行逐隊比拚。AMF國際投資有限公司執行董事方澤介紹,這是巴西山度士和甘美奧梯隊首次來華,而在這支來華的山度士陣中,有5人將成為巴西國奧隊球員。

#### 八一女籃南昌主場戰WCBA

香港文匯報訊(記者 王迪 江西報導)11月13日,2017—2018中國女子職業籃球聯賽(WCBA)將在江西南昌開幕,八一女籃將於當天16時在南昌國體中心對陣陝西隊,迎來該隊在南昌主場的首秀,這標誌着八一女籃正式落戶南昌。八一女籃先後曾在全運會上取得9次冠軍,榮獲全國WCBA女籃聯賽五個賽季的冠軍。